

世界杯新星戈洛文拒绝切尔西,以3000万欧元加盟摩纳哥

说白了,这小哥走的全是套路



戈洛文展示摩纳哥球衣。Osports供图

本报记者 尹成君

豪门为何看上他

在2018年举办世界杯之前,俄罗斯足球已经沉寂得太久。大约15年前,俄罗斯的天才球员突然出现并喷,涌现出了阿尔沙文、帕夫柳琴科、日尔科夫等在阿森纳、曼联以及切尔西等欧洲大俱乐部打拼的明星级球员,但是随着这一批球员的陆续退役,俄罗斯足球也开始走下坡路,以至于当今年的世界杯开幕之时,还有很多球迷认为他们是有史以来最弱的东道主。

但是,他们在随后的比赛中彻底扬眉吐气了一番,小组赛一开始就十分惊艳,尽管最终遗憾地被克罗地亚队挡在了四强门外,队中的一帮实力球员已经展现出了自己的光彩。

其中最突出的就是中场灵魂戈洛文。在揭幕战中,先是助攻加津斯基帮助球队打破僵局,又间接助攻切里舍夫破门,再边路传中助久巴头球破门,最后在补时第4分钟用一记精彩的任意球帮助球队以5:0锁定胜局。首战戈洛文独造四球闪耀全世界,全世界都认识了这个长相酷似罗伊斯的帅小伙。他最大的特点就是头脑灵活,可以在中前场组织极有威胁的攻势,同时也擅长跑动。他在首战中跑动12706米,在对方半场跑动8767米,完成69次冲刺跑,这三项数据在首轮小组赛中都名列榜首。在战胜西班牙的比赛中,戈洛文的跑动更是多达15957米,可以说,是他

刚刚结束的俄罗斯世界杯上,强势闯进八强的东道主阵中最抢眼的球星,除了攻城拔寨的久巴以及切里舍夫,还有一名只有22岁的新星让球迷过目难忘。他就是效力于莫斯科中央陆军的中场球员戈洛文。当时,已经有不少圈内大腕预言,在世界杯结束后的夏天,这名俄罗斯新秀将转会到欧洲更大牌的球队,果然,北京时间28日,戈洛文与摩纳哥达成协议,以3000万欧元的转会费加盟。在此之前,他拒绝了切尔西以及尤文图斯等豪门的邀请。

用跑动带起了整支俄罗斯队。正是天赋加上永无休止的勤奋,再加上英俊的相貌,戈洛文被欧洲豪门看中是理所当然的事。揭幕战结束之后,很多业内人士便纷纷预测他将在今年夏天加入哪支球队。很快,邀请函就来了。

三队展开激烈争夺

最开始,是尤文图斯提出了报价,世界杯一结束便马上掏出转会费2200万欧元。当时,

C罗已经确定加盟尤文图斯,这支意甲劲旅陡然成为了欧洲足坛的中心,戈洛文也十分向往能与C罗成为队友,但是莫斯科中央陆军觉得报价太低了。

作为在欧洲足坛并不十分起眼的俱乐部,莫斯科中央陆军一直以培养新星作为盈利手段。这次戈洛文的爆发让俱乐部十分欣喜,加上俱乐部财政也出现问题,因此将他的身价提高到了3000万欧元,并且态度十分强硬,大有一分钱不能少的架势。结果,就算尤文图斯又加上了“二次转会分成”这样诱人的价码,中央陆军还是不松口,以至于转会到此作罢。

戈洛文也表示自己会继续观望尤文图斯的态度,不过此时切尔西已经从一旁杀出,几乎将他抢在手中。

“蓝军”爽快地拿出了3000万欧元,而莫斯科中央陆军对这个价钱也十分满意。再加上切尔西的老板阿布就是俄罗斯人,新帅萨里也表示新赛季要再度加强中场厚度,戈洛文登陆斯坦福桥后绝对会顺风顺水。直到上周,戈洛文在莫斯科中央陆军的队友切普楚科夫也暗示戈洛文将加盟的球队就是切尔西。一切看上去都水到渠成,但也就是在此时,第三支俱乐部强势加入竞争的行列。

这支球队就是法甲的摩纳哥。以名气和实力,摩纳哥无法与志在夺取欧冠的切尔西以及尤文图斯相提并论,不过这支法甲的豪门同样开出了3000万欧元的转会费,中央陆军让戈洛文自由选择自己的下一站,这名俄罗斯新星在考虑了几天

后,舍弃了切尔西,也断绝了尤文图斯的念想,一门心思地投入到摩纳哥的怀抱。

摩纳哥只是跳板

放着欧洲一流豪门的橄榄枝不捡,反而降格转投属于第二级别的法甲豪门摩纳哥,很多球迷并不理解。其实,这都是戈洛文的套路,只有22岁的他有大把的时间来规划自己的人生蓝图,摩纳哥只是他的跳板,既然能去法甲,接下来再次转投更大牌的豪门并不算什么难事。

在这里,我十分钦佩戈洛文对自己实力的理性认识。尽管在世界杯上爆红,但是他对自己的定位有着十分清醒的认识。首先,只有22岁的他资历尚浅,没有足够的实力在豪门当中抢到主力地位,其次,他也仅仅是刚刚红了一阵子,球迷以及球队对他的新鲜感一旦失去,很有可能会被那些大牌球队彻底打入冷宫,成为一名可有可无的替补。

这是他不愿意看到的。因此,他愿意选择一家更适合自己目前地位的主流联赛球队来“练级”。而摩纳哥,则是最理想的一家俱乐部,如果戈洛文能够在这支球队有所成就,那么摩纳哥也会给予戈洛文希望得到的一切。

众所周知,摩纳哥是欧洲足坛最有名的一家“黑店”,以“低价买高价卖”来赚取巨额的转会差价。不过,要想生意做得这样溜,自己得有两把刷子,摩纳哥就是这样一家可以成功提升球员名气与实力的俱乐部。

数十年来,摩纳哥云集了无数球星,也成为不少新星上升到更顶级联赛的跳板。佩蒂特、德约卡夫、久利、亨利、莫伦特斯、图拉姆都是这支球队的当家球星。当然,我们更忘不了上赛季姆巴佩的天价转会。估计他的成功也是戈洛文选择这家球队最看重的原因。

目前有大巴黎在,摩纳哥法甲夺冠无望,却可以轻轻松松地打欧冠,没有成绩上的压力。以戈洛文的实力,他在切尔西和尤文很难站稳脚跟,却可以成为摩纳哥的当红球星,在毫无压力的氛围下征战欧冠,尽力表现自己,尽管签了五年的长期合同,但他可以在俱乐部的运作下,一两年后以更高的身价加盟真正的豪门,到那时,随着实力的提升,他就是第二个姆巴佩,转会费可以破亿,而不是像目前这样,无法真正站稳脚跟。

另外,摩纳哥濒临地中海,气候温和、风光绝美,是无数浪漫影片的取景地,这样的地理位置可不是伦敦和都灵所能比拟的。

可以说,戈洛文是一个绝对聪明的球员。

也祝贺戈洛文舍弃了残酷厮杀的“红海”,转而游向了“蓝海”。不过,历年来俄罗斯球员在欧洲主流联赛的成绩一直不理想,最高成就也就是由阿尔沙文打拼出来的。从这波转会操作来看,戈洛文作为阿尔沙文的接班人,并不希望碌碌无为,他有自己的主见,也有自己的梦想,俄罗斯球员需要借着世界杯的东风,让全世界的足坛刮目相看。